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Θεσσαλονίκη 29 Δεκεμβρίου 2025

ΑΡ. ΠΡΩΤ.: 969144(16035)

ΠΡΟΣ :
Κάθε  ενδιαφερόμενο  Οικονομικό 
Φορέα

Θέμα: Ανακοίνωση πρόσκλησης Δημόσιας Διαβούλευσης για την οριστικοποίηση των όρων και  των  

τεχνικών  προδιαγραφών  της  διακήρυξης  για  την  υλοποίηση  του  έργου:  ‘’Συμμετοχή  ατόμων  με 

αναπηρία  στον  αθλητισμό,  τον  πολιτισμό  και  την  ενεργή  κοινωνική  ζωή  χωρίς  αποκλεισμούς’’ 

προϋπολογισμού  371.774,19€  μη  συμπεριλαμβανομένου  ΦΠΑ  24%  (εκτιμώμενη  αξία 

συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ: € 461.000,00) , κωδικός έργου ΟΠΣ   6038649

Η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας ανακοινώνει ότι τίθενται σε ανοικτή Δημόσια Διαβούλευση οι όροι 

και  οι  προδιαγραφές  της  διακήρυξης,  που  συντάχθηκε  από  την  αρμόδια  υπηρεσία  για  τη  διενέργεια 

διαγωνισμού  για  την  υλοποίηση  του  έργου:  ‘’Συμμετοχή  ατόμων  με  αναπηρία  στον  αθλητισμό,  τον 

πολιτισμό  και  την  ενεργή  κοινωνική  ζωή  χωρίς  αποκλεισμούς’’  προϋπολογισμού  371.774,19€  μη 

συμπεριλαμβανομένου  ΦΠΑ  24%  (εκτιμώμενη  αξία  συμπεριλαμβανομένου  ΦΠΑ:  €  461.000,00)  , 

κωδικός έργου ΟΠΣ   6038649. 

Η  Πράξη  «Συμμετοχή  ατόμων  με  αναπηρία  (ΑμεΑ)  στον  αθλητισμό,  τον  πολιτισμό  και  την  ενεργή 

κοινωνική  ζωή  χωρίς  αποκλεισμούς»  αφορά  στην  οικονομική  υποστήριξη  ατόμων  με  αναπηρία  που 

διαμένουν  στην  Περιφέρεια  Κεντρικής  Μακεδονίας,  με  την  παροχή  προπληρωμένων  καρτών  τύπου 

Voucher.  Σκοπός είναι  η  ισότιμη πρόσβαση των ατόμων με  αναπηρία σε δραστηριότητες  αθλητισμού, 

πολιτισμού  και  γενικότερα  ενεργού  κοινωνικής  ζωής,  χωρίς  αποκλεισμούς.  Μέσω  των  Vouchers,  οι  

ωφελούμενοι θα μπορούν να συμμετέχουν σε αθλητικές και πολιτιστικές δραστηριότητες της επιλογής 

τους, ενισχύοντας την κοινωνική τους ένταξη. Έως σήμερα το  κοινωνικό κόστος της αδράνειας αποτελεί 

παράγοντα διαιώνισης του αποκλεισμού των ατόμων με αναπηρία και σε περαιτέρω περιθωριοποίηση της 
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ευάλωτης  πληθυσμιακής  ομάδας.  Η  προτεινόμενη  δράση  προσφέρει  ένα  καινοτόμο  εργαλείο 

παρέμβασης.

Οι όροι και οι Τεχνικές Προδιαγραφές της διακήρυξης δύναται να τροποποιηθούν κατά την αξιολόγηση 

των αποτελεσμάτων της Δημόσιας Διαβούλευσης.  

Επισημαίνεται ότι τα σχόλια των οικονομικών φορέων, αναρτώνται αυτούσια στην ηλεκτρονική φόρμα του 

ΕΣΗΔΗΣ. Η διαβούλευση θα διαρκέσει για χρονικό διάστημα δεκαπέντε (15) ημερών από την ημερομηνία 

ανάρτησής της.

Η παρούσα ανακοίνωση θα αναρτηθεί στον ιστότοπο του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων 

Συμβάσεων  (ΕΣΗΔΗΣ)  (http://www.eprocurement.gov.gr)  στο  σύνδεσμο  Διαβουλεύσεις  και  στην 

Ιστοσελίδα της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας (http://www.  pkm  .  gov  .  gr  ).
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Με εντολή Περιφερειάρχη
Η Προϊσταμένη της

Διεύθυνσης Οικονομικού

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΧΑΤΖΗΣΑΡΡΟΥ

http://www.pkm.gov.gr/
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